



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/ση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Αθήνα, 11 Οκτωβρίου 2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ενημερωτική εκδήλωση με θέμα «Τα οφέλη της ανακύκλωσης» στη Δομή Φιλοξενίας Προσφύγων και Μεταναστών Ριτσώνας



Η Ομάδα Ψυχοκοινωνικής Υποστήριξης και Συμμετοχικότητας, Επικοινωνίας & Δέσμευσης του ΕΕΣ που δραστηριοποιείται στη Δομή Φιλοξενίας Προσφύγων και Μεταναστών Ριτσώνας, στο πλαίσιο ανάπτυξης δραστηριοτήτων δημιουργικής απασχόλησης και ενδυνάμωσης των φιλοξενούμενων, υλοποιεί σειρά ομαδικών εργαστηρίων, τα οποία σχεδιάζονται λαμβάνοντας υπόψη τις προτιμήσεις των φιλοξενούμενων, μετά από σχετική διερευνητική αξιολόγηση. Μεταξύ των άλλων περιλαμβάνουν την εκμάθηση σκάκι, φωτογραφίας, ομάδας θεατρικού παιχνιδιού, αθλητικών δραστηριοτήτων, επιτραπέζιων παιχνιδιών και εκμάθησης αγγλικών, μέσω ζωγραφικής για παιδιά προσχολικής ηλικίας. Παράλληλα, σχεδιάζονται δράσεις με στόχο την ευαισθητοποίηση, κινητοποίηση και τη συνέργεια των ωφελούμενων σε θέματα κοινωνικού, περιβαλλοντικού και πολιτισμικού ενδιαφέροντος.

Στο πλαίσιο αυτό, την **Τετάρτη, 5 Οκτωβρίου 2022 και ώρα 11:00-13:00** πραγματοποιήθηκε περιμετρικά των γραφείων που διαθέτει ο ΕΕΣ στη Δομή, ενημερωτική εκδήλωση με θέμα: «**Τα οφέλη της ανακύκλωσης**». Η εκδήλωση απευθύνονταν σε φαρσόφωνες γυναίκες, ηλικίας 18-45 ετών και περιλάμβανε την προβολή οπτικοακουστικού υλικού στη γλώσσα τους, ενημέρωση και συζήτηση για τη σημασία και τα οφέλη της ανακύκλωσης, καθώς και τους τρόπους εφαρμογής της. Απώτερος σκοπός της εκδήλωσης ήταν η συγκρότηση μιας περιβαλλοντικής ομάδας, με στόχο τη μετάδοση βασικών γνώσεων και την ευαισθητοποίηση των συμμετεχόντων σε θέματα σχετικά με την

ανακύκλωση, αλλά και την κοινωνικοποίηση και την καλλιέργεια δεσμών φιλίας μέσα από την κοινή πορεία των ωφελούμενων προς ένα θεμιτό αποτέλεσμα.

Οι συμμετέχουσες, ανταποκρίθηκαν άμεσα, αγκάλιασαν θερμά την εκδήλωση και έδειξαν ιδιαίτερως ενθουσιασμένες καθώς τους δόθηκε η ευκαιρία να ξεφύγουν για λίγο από την καθημερινότητά τους και να ανταλλάξουν απόψεις για ένα θέμα που αφορά την ευρύτερη κοινότητα. Εξέφρασαν, δε, την επιθυμία να ακολουθήσουν και άλλες παρόμοιες ενημερωτικές εκδηλώσεις που θα ενισχύσουν την κοινότητα και θα ενδυναμώσουν την καθημερινότητά τους στο Κέντρο.
